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Atom ve Periyodik Sistem -1

Dalton Atom Modeli’ne gore;
[. Atomlar bélinemez.
II. Farkli element atomlari birbirinden farklidir.
[ll. Atomun yapisinda proton ve ndtron bulunur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Ive ll.
D) Il ve lll.

C) lvelll.
E) I, llve lll.

Rutherford Atom Modeli;
[. ndtronun varhgi,
[I. pozitif yikin bulundugu bdlge,
[ll. elektronun ¢ekirdek etrafindaki davranisgi

bilgilerinden hangilerini agiklamada yetersiz kalmigtir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvelll
D) Ilvelll. E) I, Il ve lll.

Bohr Atom Modeli’ne gore;
[.  Her atomun en kararl haline temel hal denir.
II. Cekirdege en yakin katman minimum enerjiye sa-
hiptir.
[ll. Elektronun disaridan enerji alarak daha yuksek

enerji dizeyine gegmesine atomun uyariimis hali
denir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il.

D) 1velll.

C) lvell
E) I, l ve lll.

4.

Dalton Atom Modeli

Rutherford Atom Modeli

111 Thomson Atom Modeli

Yukaridaki atom modellerinden hangilerinin adlari
dogru verilmistir?

A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) Yalniz lll.
D) Ivelll. E) I, Il ve lll.
I.  Rutherford
Il. Thomson
lll. Dalton
I\V. Bohr

Yukaridaki atom modellerinin kronolojik olarak sira-
lanmasi hangisinde dogru verilmistir?
A) L LIV, L B) I, 1, 1, IV.
C) I, 1, N, V. D) I, I, I, V.
E) I, IV, I, 11l

Atom modelleri ile ilgili asagida verilen ifadelerden
hangisi yanhstir?

A) Elektron kesfinden sonra Thomson Gzimliu kek mo-
delini gelistirmigstir.

B) Dalton Atom Modeli'nin bazi teorileri giinimuzde ka-
bul edilmemektedir.

C) Rutherford altin levha deneyi ile ¢ekirdekli atom mo-
delini gelistirmigtir.

D) Atom hakkinda ilk bilimsel model Bohr tarafindan or-
taya atiimistir.

E) Bohr Atom Modeli'nde tek elektronlu atomlarin davra-
niglari agiklanmigtir.
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7. Bir X tanecigine ait su bilgiler veriliyor:

e Kitle numarasi 40'tir.

Buna gore X taneciginin gosterimi asagidakilerden han-

gisinde dogru verilmistir?

Proton sayisi, elektron sayisindan 2 fazladir.
» Notron sayisi proton sayisina esittir.

40,2+ 401+ 40
A) 20X B) 19X ) 20X
D) 40X E) 40X2—
19 16
34 2— N TP
163 tanecigi ile ilgili;
I. Atom numarasi 16’dir.
II. Cekirdek yUkl (—2)'dir.
[ll. N6tron sayisi 18’dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Ill. C) lvell
D) Ivelll. E) I, ll ve lll.
. Atom Kutle No6tron | Elektron
Tanecik
numarasi | numarasi | sayisl sayisl
X 17 10
Y 19 39
z3* 21 23

Tabloda verilen X%-, Y ve Z3* tanecikleri ile ilgili asagi-

daki bilgilerden hangisi yanlistir?

A) X%~nin nétron sayisl, proton sayisindan bir fazladir.
B) Y’nin nétron sayisi 20°dir.

C) Y ve Z3"lin elektron sayilari esittir.
D) Z3*{in kiitle numarasi 44'tir.
E) Kimyasal 6zellikleri farkhidir.

10. Asagidaki taneciklerin hangisinde sayica e=n>p
iliskisi vardir?

24 o4 35 ., _ 28 .
A) 12Mg B) 17CI C) 14Sl
D) 18— E) 1433~
9 7
1. :H, 120, 13T atomlaryla ilgili;
I. izotop atomlardir.
Il. Fiziksel 6zellikleri farklidir.
lll. Kimyasal 6zellikleri aynidir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) lvell
D) Il velll. E) I, Il ve lll
35 7
12. . _cr e "¢
17 7
- "%c e Mc
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24 25
2+
1. 12Mg ile 12Mg
Verilenlerden hangileri izotoptur?
A) Yalniz Il. B) lvell. C) lvelll.
D) Il velll. E) I, Il ve lll




